

8 ноября 2023 года



«РАСТИМ ГРАЖДАНИНА»

# День памяти



8 ноября отмечается День памяти погибших при выполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел Российской Федерации в соответствии с приказом министра внутренних дел РФ от 17 марта 2017 года № 135.

Служба в органах внутренних дел — это напряженная, порой опасная, но важная и очень нужная людям работа, требующая мужества и отваги, умения логиче-

ски мыслить и сопереживать, потому что цена этой работы — человеческая жизнь.

Профессия сотрудника полиции — одна из самых опасных в современном мире. Вступая в открытое противостояние с преступниками, полицейские ежедневно подвергают свою жизнь огромному риску. К сожалению, не обходится без боевых потерь.

Около 15 тыс. сотрудников МВД России стали участниками специальной военной операции, 480 из них удостоены государственных наград. Сегодня в техникуме прошли классные часы на тему памятного дня, студенты обсудили важность профессии, а так же посмотрели видеоролик.



**«НЕЛЬЗЯ НАУЧИТЬСЯ ЛЮБИТЬ ЖИВЫХ, ЕСЛИ НЕ УМЕЕШЬ ХРАНИТЬ ПАМЯТЬ О ПАВШИХ...»**

**8 ноября**

**День памяти погибших при исполнении служебных обязанностей сотрудников органов внутренних дел**

